



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

东南大学陈怡先生来郑州大学作报告（图）

<http://www.fristlight.cn> 2005-12-08

[作者] 刘敏
[单位] 郑州大学党委宣传部
[摘要] 2005年12月6日上午，东南大学教授陈怡先生应郑州大学教育思想观念大讨论领导小组的邀请，在第二报告厅作了题为《关于教育本质、课程体系和通识教育的思考》的报告。校工会主席李兴成同志主持报告会。来自全校的各部、处、室负责同志，各院系分管教学的院长、系主任、教研室主任及部分辅导员共200余人参加了报告会。
[关键词] 郑州大学;东南大学;教育



2005年12月6日上午，东南大学教授陈怡先生应郑州大学教育思想观念大讨论领导小组的邀请，在第二报告厅作了题为《关于教育本质、课程体系和通识教育的思考》的报告。校工会主席李兴成同志主持报告会。来自全校的各部、处、室负责同志，各院系分管教学的院长、系主任、教研室主任及部分辅导员共200余人参加了报告会。陈先生是全国高校教学研究会理事、全国高校大学生文化素质教育指导委员会委员、大学文化研究与发展中心副秘书长、全国高校教学研究中心大学文化研究室主任、《中国大学教学》杂志主编、东南大学高

等教育研究所所长，在高等教育理论研究方面颇有建树。报告会上，陈教授结合自己的工作实践和切身体会，重点从五个方面分别阐述了什么是教育、教育的目的和本质、教育的启示，如何构建高层次的课程体系和如何实施通识教育。报告中，他谈古论今，引经据典，诙谐幽默，妙趣横生，深入浅出，富有哲理，显示出他对高等教育理论的不懈探索和独到的见解，给大家上了生动的一课。报告会后，陈教授在李兴成主席等人的陪同下，参观了新校区。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

